

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14.02.2014, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 12.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftei, domnul jurist Ciprian Iovoaea, cetăţeni ai oraşului, reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar : *Ieri şi alaltăieri am fost plecat la Bucureşti pentru două proiecte. Unul dintre ele este legat de Casa de Cultură. Noi, printr-o hotărâre de Consiliu local, am alocat o diferenţă de bani, o sumă de 8 miliarde, pentru a termina Casa de Cultură. În urma discuţiilor purtate la Ministerul Dezvoltării şi la Compania Naţională de Investiţii, am reuşit ca această sumă să ne-o achite cei de la Ministerul Dezvoltării, dar pentru aceasta ne trebuie o hotărâre de Consiliu local. Am terminat cu datoria de la Casa de Cultură, iar cea sumă care am avut-o alocată din bugetul local o vom redistribui pe o altă investiţie în oraşul nostru.*

În continuare, domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 325 din data de 14.02.2014.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită*. Din cei 19 domni consilieri sunt prezenţi 17. Absentează domnii consilieri Boca Ioan Doinel şi Timişescu Vasile.

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 04.02.2014 şi se votează în unanimitate „pentru”.

Tot doamna Secretar precizează că preşedinte de şedinţă pentru luna *februarie* este domnul consilier Şoldan Costel iar domnii consilieri Bălţătescu Vasile, Trofin Gheorghe şi Şoldan Costel au depus rapoartele de activitate pentru anul 2013.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri a ordinii de zi.

Notă de propuneri :

1. Proiect de Hotărâre pentru modificarea HCL nr. 88 din 31.05.2011 privind aprobarea obiectivului de investiţii „ Reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezământului cultural- Localitatea Tîrgu Neamţ, b-dul Ştefan cel Mare nr. 55, Judeţul Neamţ”.

Inițiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă:ing. Amihăilesei Daniel

Se supune la vot nota de propuneri și se votează în unanimitate „pentru”.

Domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Șoldan Costel, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței de Consiliu local.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

1. Proiect de Hotărâre pentru modificarea HCL nr. 88 din 31.05.2011 privind aprobarea obiectivului de investiții „ Reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale și dotarea așezământului cultural- Localitatea Tîrgu Neamț, b-dul Ștefan cel Mare nr. 55, Județul Neamț”.

Domnul inginer Amihăilesei Daniel prezintă acest proiect de hotărâre și precizează că inițial s-a aprobat un procent al contribuției orașului Tîrgu Neamț de 49,21% din valoarea totală a investiției.În urma discuțiilor purtate de către domnul Primar la Ministerul Dezvoltării și la Compania Națională de Investiții, s-a propus ca această contribuție să se reducă la 18%, ceea ce înseamnă suma de 531.631 lei, fiind practic suma care s-a plătit până acum, anul trecut.

Domnul consilier Turluianu Daniel Niță: Suma aceasta este achitată.

Domnul inginer Amihăilesei Daniel: *Este achitată anul trecut. Este vorba de contribuția care a fost până în prezent.Nu mai avem de dat nimic. Pentru ca ei să poată aproba în Consiliul tehnico-economic, care are loc astăzi, este nevoie de această hotărâre de Consiliu local.*

Domnul consilier Turluianu Daniel Niță: S-a stabilit procentul Primăriei, suma practic care a fost achitată.

Domnul consilier Burlacu Ion: Există și varianta ca investiția să fi fost declarată închisă.

Domnul Primar: Nu.

Domnul consilier Bălțătescu Vasile: Spunea domnul Primar că suma pe care am prins-o în buget s-o redirecționăm în altă parte.Trebuie să ne gândim că mai sunt ceva lucrări acolo(la Casa de Cultură). Temelia este jos și sunt infiltrații de apă care se duc la subsol. Suma care am prins-o în buget trebuie să o păstrăm pentru aceste lucrări care mai sunt.

Domnul consilier Turluianu Daniel Niță: Dar răspunderea constructorului care nu a făcut lucrarea bine și sunt acele infiltrații..?

Domnul consilier Bălțătescu Vasile:În proiect nu au fost prinse acele lucrări.

Domnul Primar: Pe lângă acest proiect, noi mai avem ceva investiții de făcut la Casa de Cultură. Este vorba de izolația din exterior, scările, la băi, dar acestea vor fi făcute din bugetul local.

Prioritatea nr. 1 este Spitalul. Riscăm să ni se închidă cel puțin două secții dacă nu venim cu investiții. Ieri, la Prefectură, s-a pus problema închiderii secției de ginecologie și a celei de chirurgie. Eu nu voi accepta acest lucru.

Domnul consilier Marian Viorel: Aș vrea să-l felicit pe domnul Primar pentru că a reușit să facă această intervenție la Ministerul Dezvoltării. Referitor la ceea ce a spus domnul consilier Bălțătescu, cred că o să avem timp să discutăm mai detaliat despre modul în care vom redistribui banii rămași.

Doamna consilier Marian Mihaela către domnul Primar: Ar trebui să vă felicite cineva în numele tuturor.

Nu sunt alte discuții și se supune la vot proiectul de hotărâre. S-a votat în unanimitate „pentru” (17 voturi).

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Șoldan Costel

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaia